

**На заинтересованите лица да се предоставя 30-дневен срок, считан от датата на публикуване, за предложения и становища по настоящия проект за изменение и допълнение на Правилник за организацията и дейността на общинско предприятие „Транспорт“. Предложения за изменение и допълване на проекта могат да се вхидират писмено от заинтересованите лица в деловодството на Общински съвет на Община Бургас или по електронен път на e-mail: [optransport@abv.bg](mailto:optransport@abv.bg)**

## **ПРОЕКТ!**

### **МОТИВИ ЗА ПРИЕМАНЕ НА ПРОЕКТ НА ПРАВИЛНИК ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА ПРАВИЛНИКА ЗА ОРГАНИЗАЦИЯТА И ДЕЙНОСТТА НА ОБЩИНСКО ПРЕДПРИЯТИЕ „ТРАНСПОРТ“**

#### **1. Причини, които налагат приемането на изменения и допълнения в Правилника:**

Изменението и допълнението се налага с оглед необходимостта да се оптимизира дейността на предприятието и да се постигне по-добра координация и по-ефективен работен процес във всички звена, което ще доведе до предоставянето на по-качествена услуга в областта на транспорта.

#### **2. Цели, които се поставят:**

Да се постигне бързина и ефективност при действията по назначаване и преназначаване на служители и привеждане в съответствие с изискванията на Закона за общинската собственост. Извършваните дейности от служителите в предприятието да продължат да предоставят услугите в същия обем и качество при оптимизация на числения състав и с оглед надлежното и навременно предоставяне на ползваните от гражданите услуги.

#### **3. Финансови и други средства, необходими за прилагането на новата уредба:**

Предвидените изменения и допълнения не изискват финансови средства.

#### **4. Очаквани резултати от прилагането, включително финансовите, ако има такива.**

Предвидените изменения и допълнения ще допринесат за оптимизирано прилагане на новата нормативна уредба в практиката на предприятието.

#### **5. Анализ за съответствие правото на Европейския съюз:**

Настоящите изменения и допълнения в Правилника са в пълно съответствие с европейското законодателство, предвидени в следствие приложението на Регламент № 1082/2006 г. и спазвайки в пълнота разпоредбите и целите на националното и местно законодателство.